

Кавказское долголетие пастуха Мусаиба

Культура

00.25

Ответственно относящийся к круглым датам телеканал «Культура» подготовил серию передач из цикла «Театральная летопись», посвященную Владимиру Зельдину. — 10 февраля этому подтянутому и молодежавшему актеру, любимому всей страной, исполнится 90. «Быть в форме» — творческое кредо Зельдина, которому он не изменяет с тех ранних пор, когда только начал осваивать азы актерской профессии. В этом году исполнится 60 лет с того момента, как Владимир Михайлович стал актером Театра Советской Армии, но в первой передаче цикла речь пойдет о событиях более ранних: к примеру, о том, как роль кавказского пастуха Мусаиба в фильме Пырьева «Свинарка и пастух» (1941) принесла ему всесоюзную известность.

Фотограф:
Екатерина Штукина / Газета